



29 октября, в день рождения комсомола, в райпотребсоюзе состоялось торжественное собрание.

С докладом о славной годовщине ленинского комсомола выступила заместитель секретаря комсомольской организации Надежда Глазатова.

— Живое участие в делах пятилетки — вот гордое счастье твоё, молодежь! — Такими словами начала она свой доклад.

Большая роль в совершенствовании кооперативной деятельности, повышении культуры обслуживания принадлежит молодежи комсомольцам. Им до всего есть дело, они везде являются застrelщиками, инициаторами

Более одной трети молодежи района работает в потребительской кооперации, и среди них много специалистов, знающих торговое дело.

Затем выступила член ВЛКСМ Ирина Ефименко. Она рассказала собранию о том, как комсомольцы на деле осуществляют порученную им производственную и общественную работу.

Например, комсомольцы и молодежь оптово-торговой базы немало сделали для выполнения социалистических обязательств базы. Оптовый оборот базы за девять месяцев выполнен на 103,6 процента. План прибыли по работе с тарой составил около 4-х тысяч рублей, а это забота товароредов — комсомольцев Узинской Оли и Чупурновой Тамары. Комсомолка Малкова Любовь по складу галантейных товаров выполнила план товарооборота за девять месяцев на 102,3 процента. А член ВЛКСМ юрист оптовой базы Надежда Глазатова взыскала штрафных санкций с поставщиков за поставку некачественных товаров в сумме 22 тысячи рублей.

Комсомольцы райпотребсоюза решили включиться в проходящую сейчас в стране неделю революционной славы, неделю ударного труда, чтобы внести свой вклад в работу по достойной встрече 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина.

В. ГУСАРОВ,
член партбюро
райпотребсоюза,
ответственный за работу
среди молодежи.

В октябре-ноябре этого года в первичных организациях ДОСААФ района проходят отчетно-выборные собрания. Это важное событие в жизни организаций ДОСААФ. Основная особенность этой кампании состоит в том, что она проходит в обстановке огромного политического и трудового подъема в стране, вызванного подготовкой к 62-й годовщине Великого Октября.

Это обязывает комитеты ДОСААФ колхозов, совхозов, школ, промышленных предприятий, актив нашего добровольного общества подойти к проведению собраний с чувством высокой ответственности. Необходимо, чтобы вся работа была пронизана заботой об успешном претворении в жизнь задач, вытекающих из решений XXV съезда В. И. Косыгина.

◆ Профсоюзная жизнь: отчеты и выборы

ШКОЛА ВОСПИТАНИЯ

Важные задачи решают школьные профсоюзы. Повышение эффективности и качества педагогического труда, организация социалистического соревнования, самообразование, условия труда и быта — этот круг вопросов всегда находится в центре их внимания.

На прошедшей отчетно-выборной учительской профсоюзной конференции состоялся деловой, принципиальный разговор о роли профсоюзов в жизни школ. В докладе председателя райкома профсоюза работников просвещения П. А. Полякова, в выступлениях учителей были высвечены успехи и достижения, упущения и недостатки в организаторской и воспитательной работе профсоюзных комитетов.

Было отмечено, что подлинной школой воспитания активной жизненной позиции каждого члена профсоюза, незаменимой формой привлечения трудающихся к управлению являются производственные совещания. Ежегодно в профсоюзных организациях проходит более 170 производственных совещаний, на которых вносятся около 400 ценных предложений, большинство их претворяется в жизнь.

Так, например, в Евтинской средней школе на производственных совещаниях рассмотрены вопросы о состоянии учебно-наглядных пособий, о работе кружков, факультативов и библиотек и др. В Горскинской — о состоянии преподавания русского языка и математики в 1—3 классах, о выполнении практической части программ по истории, биологии, химии, физике. В Новороссийской восьмилетней школе большая работа проводилась по профориентации. Из 12 выпускников этой школы, десять подали заявление в Кемеровский совхоз-техникум.

Кропотливую работу по всем направлениям производственной деятельности проводит самый маленький коллектива Краснобродского учебно-консультационного пункта (профорганизатор Л. В. Троянина). На районных и областных методических семинарах этот коллектив получил отличные оценки за работу. А вот местные комитеты Старобачатской, Пермской, Сосновской, Малосалайской средних, Поморецкой, Коноваловской, Касыминской, Ур-Бедаревской

восьмилетних школ мало рассматривают вопросы на производственную тему.

Немало внимания уделяли профсоюзные организации школ и вопросам совершенствования учебных кабинетов, их подготовки к паспортизации. Были объявлены месячники по совершенствованию учебных кабинетов, смотры-конкурсы. Неоднократно эти вопросы рассматривались на совместных заседаниях президиума и Совета района. У нас в районе 15 паспортизованных учебных кабинетов (в Менчепской, Евтинской, Пермской, Сосновской и др. школах). 1—3 паспортизованных кабинета в средней школе это крайне мало. Плохо занимаются подготовкой кабинетов и паспортизацией в Старобачатской, Старопестеревской, Малосалайской средних, Ур-Бедаревской Коноваловской, Илюшинской и некоторых других восьмилетних школах.

В большинстве местных комитетов были в центре внимания и вопросы социальны

листического соревнования. К сожалению, формализм при его проведении не изжит до сих пор. Низкая гласность соцсоревнования, его действенность. Несовершенна методика его подведения. Очень много недостатков в проведении соцсоревнования в Пермиковской, Старобачатской, Сосновской, Малосалайской и др. школах.

В деле организации производственного обучения учащихся, их профессиональной ориентации большую роль играет совместная работа с отраслевыми профсоюзами. Неплохие взаимоотношения с хозяйствами сложились в Новобачатской, Моховской, Евтинской, Малосалайской средних школах. Большинство местных комитетов рассматривают и продолжают систематически рассматривать вопросы профессиональной ориентации на общих профсоюзных собраниях, на заседаниях местных комитетов.

Целенаправленная работа местных комитетов способствует улучшению трудового обучения и воспитания. В настоящее время при каждой школе работают ученические производственные бригады или звенья. Но круглогодично их работа организована не всегда, не занимаются они по-настоящему и опытничеством. Качество трудовой

подготовки и профориентации не отвечает современным требованиям.

Профсоюзные комитеты школ много внимания уделяют повышению идеально-теоретического уровня учителей и руководителей школ. Росту их педагогического мастерства способствует курсовая подготовка, самообразование. Многие местные комитеты совместно с администрацией неплохо организуют и контролируют самообразование учителей. Так, в Бековской средней школе у всех учителей имеются творческие комплексные планы, в которые включены и вопросы по самообразованию. В методическом кабинете сосредотачиваются материалы «В помощь учителю по самообразованию», необходимая литература. На заседаниях педсовета, местного комитета учителя выступают с творческими отчетами. Аналогичная работа проводится в Новобачатской, Сосновской, Горскинской, Старопестеревской средних, Зареченской, Сидоренковской восьмилетних школах.

Растет и число учителей, имеющих высшее образование. Если в 1975 году их было 66,5 процента, то в 1978 году их стало 83,8 процента. Анализируя дея-



тельность профсоюзных комитетов, выступающие определили конкретные меры, которые помогут осуществить комплексный подход к воспитанию учащихся, повысить боевитость профсоюзных организаций, их общественную активность.

Т. СМИРНОВА.

На снимках: выступает

Т. Л. Ефимова, учительница

Зареченской восьмилетней

школы; президиум конференции; участники собрания.

◆ ДОСААФ — школа патриотического воспитания

СОБРАНИЕ ПРОВЕСТИ ОРГАНИЗОВАННО

съезда КПСС и VIII съезда (председатель Шурбин В. Н.) ПМК-458 (председатель Кащенко М. Я.), райпотребсоюзе (председатель Митин А. В.)

Прошедшие отчетно-выборные собрания (а их проведено 25) показали, что эта работа хорошо поставлена в первичных организациях ДОСААФ средних школ: Горскинской, Моховской, Бековской, Артыштинской средней № 163, Новобачатской, Менчепской и др., СПТУ-7. Среди производственных коллективов успешно провели эту работу в Беловском ДРСУ (председатель первичной организации Левин Ю. М.), колхозе «Сибирь» (председатель Челуев В. И.) и совхозе «Родина»

(председатель Шурбин В. Н.) районе почти нет тироов для стрельбы из мелкокалиберной винтовки, нет комнат для хранения оружия на местах, нет оборудованной полосы препятствий для занятой военно-прикладными видами спорта. О всех высказанных недостатках необходимо подумать не только районному ДОСААФ, но и на местах, поселковым и сельским Советам, комитетам первичных организаций ДОСААФ и устраниуть ошибки совместно с партийными, профсоюзными и комсомольскими организациями.

Многообразная деятельность Общества, и чтобы добиться

успеха, надо привлекать к активной работе большинство членов ДОСААФ. Необходимо подчеркнуть в ходе отчетно-выборной кампании важность этой задачи. Должен состояться деловой разговор о том, как улучшить проведение мероприятий ДОСААФ, организованно закончить отчетно-выборные собрания, хорошо провести подготовку к XII-й районной конференции ДОСААФ, сосредоточив при этом свое внимание на росте рядов Общества, создании материально-технической базы подготовки специалистов для народного хозяйства. Уже сейчас готовиться к выполнению планов и заданий 1980 года — завершающего года 10-й пятилетки.

Л. ДЕМЕНТЬЕВА,
инструктор райкома ДОСААФ.

П И СЬ М А

ПОЧТА - 79

◆ Обзор редакционной почты

За девять месяцев текущего года в редакцию нашей газеты пришло 885 писем. За то же время прошлого года мы получили 817 писем, 736 — в 1977 году. Чем же объяснить рост количества писем?

Основная причина, по всей видимости, в том, что на страницах газеты освещаются нужные, волнующие людей вопросы, затрагиваются важные проблемы, связанные с производством, с воспитанием. Откликнувшись на выступление газеты раз другой, читатель становится ее настоящим другом, помощником. Так, например, давно уже дружит с газетой старший кооператор района В. А. Гусаров, часто пишет в газету секретарь Сосновского сельского Совета К. А. Курская. За последнее время все чаще приходят письма из Иношки с адресом учительницы русского языка и литературы Н. Н. Меркуловой. Лишь за последние два-три месяца у газеты появилось свыше десяти новых авторов.

По содержанию письма можно условно разделить на деловые, информационные, жалобы и благодарственные. В предпраздничные дни поток благодарственных писем особенно увеличивается. Ни одно из них мы стараемся не оставить без внимания.

Большинство друзей газеты и хороших помощников являются заведующий юридической консультацией

А. А. Леонтьев, адвокаты А. П. Иванов, И. Ф. Рыбакова, А. И. Петровский, которые ведут в газете раздел «Отвечаем на вопросы читателей».

Во многом помогает в работе полеводов большой опыт главного агронома совхоза «Рассвет» И. Ф. Надеева, которым он делится со специалистами через газету. В «Станице народного контроля» нередко выступают инспекторы районного комитета народного контроля Н. П. Семёкин и А. Я. Кабаков — председатель группы народного контроля станции Артышта-1. В своих материалах они критикуют недостатки, вскрывают причины, мешающие успехам общего дела.

О проблемах трудового и нравственного воспитания, о воспитании активной жизненной позиции у молодежи и школьников пишут учителя русского языка и литературы Старопестеревской средней школы Т. В. Кабанова и Сосновской средней школы М. М. Мараков. Г. И. Артемов — директор Бековской средней школы изучает историю нашего района, и о его прошлом рассказывает на страницах газеты.

К числу активных авторов можно причислить Н. И. Неструеву из Старобачат, М. Е. Пигарева из Новобачат, А. Анкудинова из Старопестерево, Г. В. Печарину из Сосновки.

Быт, торговля, работа школ, клубов, библиотек — важнейшие направления в работе редакции нашей газеты. Часто еще приходят письма-жалобы. Они всегда волнуют, заставляют выяснять истину, искать различные варианты и способы оказания помощи. И, надо заметить, что за последнее время на каждое критическое выступление газеты следуют ответы. Но, к сожалению, некоторые из них написаны формально, в форме отписки.

Примером могут служить ответы начальника цеха объединения «Кузбассрембеттехника» В. В. Сочнева. Вот один из них, полученный на письмо жительницы деревни Новоудяки Рублевой, которая писала о том, что ждет из ремонта своей холодаильни: «25 октября механик Котлубовский поедет в Пермяки для ремонта холодаильника». Как выяснилось, механик ни в тот день, ни в последующие в Пермяки для ремонта холодаильника гражданки Рублевой не выезжал, так как ему не была представлена машина.

Не часто, но еще встречаются в редакционной почте письма-анонимки. Авторы этих писем по разным причинам не указывают свои фамилии, в таких письмах всегда испытываешь недоверие. Нередко это письма-жалобы. Но если человека действительно волнует положение дел в коллективе, в своем хозяйстве, то почему он скрывает свое имя?

Хочется обратить особое внимание на так называемых

«молчальников». Выше уже указывалось, что в последнее время редакция получает ответы почти на все критические письма, но есть и такие письма, на которые нет ответа чуть ли не с середины текущего года. Редакция указывает, что ответить на критическое письмо нужно через десять-пятнадцать, тридцать дней (в зависимости от характера письма). Но, срока идут, а ответа нет.

Так, к примеру, товарищи Пантелеева, Лесникова и др. из Новоудяков уже шесть месяцев ждут ответа от Н. А. Чимбаровой, заведующей отделом культуры райисполкома, на свой вопрос: «Когда же, наконец, в их деревне будет работать клуб?»

Не получил ответа и В. М. Савенко из колхоза «Россия» от председателя колхоза М. И. Журавлева.

На контроле в отделе писем находится 6 писем-жалоб. Это значит, что руководители хозяйств, не ответив во время, обещают ответить на критику в самое ближайшее время. А когда наступит это время?

Завершилась подписка на периодическую печать, в том числе и на нашу газету. И от вашего участия, товарищи читатели, тоже зависит заинтересованность газеты. Так, пусть же по-прежнему роднят нас общие цели, задачи, интересы. Пусть множится число авторов, и редакционная печать приносит не десятки, а сотни писем в месяц.

Т. ТАРГОНИИ,
зав. отделом писем
редакции.

ЧЕМПИОНАТ ПО ПРОФЕССИИ

27 октября 1979 года Беловский райпотребсоюз в селе Мохово проводил 13 районный чемпионат по профессии среди продавцов продовольственных, промышленных товаров и повседневных на звание «Чемпион района-79».

В этом году в проведении районного чемпионата приняли активное участие представители всех совхозрабкоопов.

Трудный путь нужно пройти участнику, чтобы завоевать звание чемпиона. Все участники разделились на три группы: продавцы промышленных товаров собрались в магазине № 1, продавцы продовольственных товаров — в магазине № 3, повара — в столовой.

После теоретической части все участники заняли свои рабочие места. Начинается новый конкурс — нужно правильно обслужить покупателей, вкусно приготовить блюдо.

Экзамены закончены, все участники чемпионата успешно справились со своими заданиями. Перед комиссией стоит сложная задача — определить победителей.

И вот называются лучшие: Галина Васильевна Драгайцева — продавец магазина № 4 Моховского совхозрабкоопа, Елена Николаевна Толстякова — продавец магазина № 50 села Малая Салакирка Гурьевского совхозрабкоопа, Лидия Николаевна Железкина — заведующая столовой села Мохово Моховского совхозрабкоопа.

На втором месте Нина Еремеевна Казанцева — продавец магазина № 24 села Горкино Гурьевского совхозрабкоопа, Ольга Яковлевна Кропочева — продавец магазина № 5 села Старо-Бачаты Бачатского совхозрабкоопа, Людмила Сергеевна Денисова — заведующая столовой села Старобачаты.

Третье место присуждено Лидии Ивановне Рязановой — продавцу магазина № 6 села Пермяки Пермикского совхозрабкоопа, Любови Семеновне Бычковской — повару столовой села Старо-Бачаты Бачатского совхозрабкоопа, Наталье Алексеевне Никоненко — продавцу магазина № 10 села Старопестерево Моховского совхозрабкоопа.

Победители чемпионата награждены Почетными лентами «Чемпион района-79», им вручены Почетные грамоты, правительства райпотребсоюза и президиума райкома профсоюза, Почетные грамоты Беловского райкома КПСС, ценные подарки.

И. АНТИПИНА,
организатор Беловского
райпотребсоюза.

◆ Фотоконкурс «Дети — наше будущее»



Шахматист.

Фото В. Новожеева.

◆ Расскажу о хорошем человеке

Люблю, когда люди радуются

Уже более трех лет работает старший прораб с этими задачами спрашивается успешно. Кохчорбаевич Османов старшим прорабом в совхозе «Горсккий» треста «Свенипром». За это время в совхозе при его участии немало построено: три свинарника на 100 голов каждый, два зерносклада на 2 тысячи тонн каждый, сушилка КЗС-20-2в, АВМ-1,5, два теплака для тракторов на 48 единиц, три родильных профилактория для крупного рогатого скота на 80 мест каждый, заасфальтированы тока Плюс к этому строительство жилья для работников совхоза. Так, только в этом году было построено жилья 400 квадратных метров, заасфальтировано дорог. Государство ежегодно вкладывает в строительство в совхозе 1,5—1,7 млн. руб.

Успешное и своевременное строительство в немалой степени зависит и от строительной бригады, в которой трудятся около 30 человек. В числе лучших членов бригады Османова можно отметить Александра Семеновича Иванова, Михаила Федоровича Веровцева, Петра Дмитриевича Филиппова, Николая Павловича Курчина и других.

Работоспособность и сплоченность коллектива, своевременное обеспечение его необходимыми стройматериалами — в этом не малая заслуга его руководителя М. БРОДНИКОВ.

● Читатель критикует ОБЕЩАНИЯ НЕ ГРЕЮТ

Еще 20 июня этого года я ранили от работы, а новая присадила в Моховский дом быта емщица объявила, что сумма за меховую куртку для окраса работы взята с меня неправильно, заплатить я должна была всего 8 рублей. Кроме того, она сообщила мне, что от куртки остался лишь ворот, а мех затерялся. Куртку я не взяла. Отказалась я от нее и

тогда, когда мне привезли ее домой. Мех поставили старый, сшитый из разных лоскутов. Диспетчер уже который раз приглашает меня зайти через неделю, обещает, что куртка будет готова. Я аккуратно прихожу в назначенное время, периодически звоню, но мех так до сих пор и не найден.

З. ГОЛУБЕНКО,
п. Заринский.

● Мерыпринятия «ШОКОЛАД... С «НАГРУЗКОЙ»

Работница шахты «Новая» И. А. Сумбуракова, пользую-

щаяся услугами магазина № 25 в колхозе им. Ильича, писала в редакцию о том, что в этом магазине приходится часто сталкиваться с нарушениями правил торговли.

Например, в апреле этого года продавец магазина тов. Чаплыгина продавала плитки шоколада весом 25 граммов. В нагрузку на 100 граммов шоколада Чаплыгина обязы-

вала покупателей брать 300 граммов чеснока.

На ее письме мы попросили ответить заместителя председателя правления райпотребсоюза В. И. Лыткину.

Она сообщила, что обсуждение Чаплыгиной было обсуждено на собрании 1 ноября. За нарушение правил торговли ей объявлен строгий выговор.

◆ По Кузбассу и Западной Сибири

Главный фактор — люди



Бригада Героя Социалистического Труда В. Г. Девятко с шахты «Распадская» на миллионный рубеж вышла еще в прошлом году.

— Миллион или нагрузки, близкие к нему, — говорит бригадир, — не так уж недоступны. Они складываются из знакомых всем факторов. Это и абсолютная надежность техники и четкая организация труда. А главный фактор — люди. Бригадир должен знать их насквозь, и тогда каждый получит место по душе и будет работать от души.

Сегодня коллектив, возглавляемый В. Г. Девятко, идет с опережением темпов прошлого года.

На снимке: бригада В. Г. Девятко с шахты «Распадская».

Фото В. Грызыхина.

Творческая студия «Панорама» Кемеровской областной организации Союза журналистов

Урожай — всю зиму

Сибирский мороз не страшен овощам, выращиваемым в теплицах барнаульского совхоза «Спутник». Из этого

хозяйства на прилавки магазинов продукция начала поступать сразу же после того, как отошли помидоры, огурцы, зелень, выращенные на полях. К ноябрю созреют шампиньоны, а в зимнюю стужу — даже арбузы и дыни.

Совхоз «Спутник» производит три тысячи тонн огородной продукции в год. Все новинки тепличного овощеводства в сибирских условиях получают здесь «путевку в жизнь». Агротехнику совхозные специалисты с помощью ученых «приспособили» к климатическим особенностям таким образом, чтобы снимать урожай в течение всей зимы. В теплицах, занимающих более десяти гектаров, механизированы процессы смены грунта, полива и подкормки растений. Два цеха производят минеральные добавки, которые по трубопроводам поступают на место.

Подобные «огороды под стеклом» строятся сейчас во всех крупных городах Алтая. Опыт «Спутника» широко распространяется и в других районах Сибири — Томской, Кемеровской, Омской областях, Красноярском крае.

В. ПАВЛОВ,
корр. ТАСС.

Барнаул.

Вторые профессии агрономов

Между сельскохозяйственными науками и музеем делом, казалось бы, нет ничего общего, однако в Омском сельскохозяйственном институте на факультете общественных профессий открылось отделение музееведения.

Надобность в этих знаниях стала очевидной. Сельский специалист — интеллигент должен уметь помочь воссоздать историю хозяйства в народном музее, комнатае трудовой славы, профессионально подготовить материалы для летописи села, оформить выставку. В «зачетках» будущих агрономов появились такие дисциплины, как теория музеевого дела, научная подготовка экспозиций, искусство экскурсовода. Студенты побывали в народных музеях Прииртышия, привезли с первой практики нового общественного отделения интересные материалы — записи бесед с героями освоения целинных земель.

В. ЛОБОДА,
корр. ТАСС.

Омск.

◆ Внимание: конкурс!

Награда — путевки в „Орленок“

Объявлен очередной Всероссийский VI конкурс «01». По решению ЦК ВЛКСМ, Министерства просвещения РСФСР, МВД ССР и ЦС ВДПО он будет проходить под девизом «В дозоре — юные пожарные». Главная цель этого конкурса — воспитание у юных помощников пожарных мужества, бережливого отношения к социалистической собственности и народному достоянию. Ребята научатся приемам борьбы с огнем, познакомятся с достижениями науки и техники в области противопожарной защиты.

По итогам Всероссийской эстафеты добрых дел юных пожарных (1977-79 гг.) ЦК ВЛКСМ совместно с Министерством просвещения РСФСР, МВД ССР и Центральным Советом ВДПО присудили первое место и денежную премию группе юных пожарных школы № 1 г Березовского.

Во Всероссийском походе «01» примут участие ныне 52 тысячи юных пожарных нашей области, объединенных в 856 дружин ЮДПД. Разумеется, им не придется каждый день с риском для жизни спасать людей из огня. Хотя, к слову сказать, кузбасские школьники порою делают и это, когда рядом нет взрослых. В области уже установлены медали «За отвагу на пожаре» семеро ребят. А главное, конечно, для пионеров и школьников, состоящих в ЮДПД — профилактическая работа среди своих сверстников, предупреждение пожаров.

Что же предстоит сделать юным помощникам пожарных в VI республиканской эстафете? Во время рейда «01» вместе со специалистами пожарной охраны и активистами Всероссийского добровольного пожарного общества нужно проверять соблюдение противопожарной безопасности в школах и жилых домах, расположенных в зоне действия ЮДПД. Не забыть провести операции «Останови малыша», «Огонь», «Новогодняя елка», «Лето», «Лес и урожай» и другие.

А. ВАСИЛЕНКО,
ст. инспектор УПО УВД
Кемеровского облисполкома.

Умение подсматривать момент, поймать его фотообъективом — вот главная трудность для мастера — фотографа. Камера фотоаппарата может снимать все, но очень важно для достижения наилучших результатов, чтобы фототехника находилась в руках мастера своего дела. Тогда фотография может подняться до уровня художественного произведения.

В объединении «Зенит» таких мастеров мало. В их числе мож-

● Как вас обслуживают?

В „ЗЕНИТЕ“ МНОГО МАСТЕРОВ

но назвать Геннадия Михайловича Панфилова, Александра Георгиевича Голубя, Владимира Васильевича Коновалова, Геннадия Кирилловича Куриносова и других разъездных фотографов, обслуживающих Беловский район.

Эти фотографы ежемесячно, несмотря на определенные труд-

ности (недостаток транспорта, нерегулярное снабжение пленкой, химикатами), выполняют и перевыполняют план. Работают они без замечаний, каждый из этих мастеров имеет свой творческий почерк, свое лицо.

В. КОНДРАТОВА,
инспектор отдела кадров
фотообъединения «Зенит».



ЧЕТВЕРГ, 8 ноября

Москва. 10.00 Новости. 10.20 Утренняя гимнастика. 10.45 Концерт Государственного ансамбля народного танца Молдавской ССР «Жок». 11.20 «Труженики промышленности и сельского хозяйства — лауреаты Государственных премий СССР 1979 года». 12.20 «Дружба — международные соревнования по спортивной гимнастике среди юниоров. 13.20 «Лауреаты Государственных премий СССР 1979 года в области науки и техники». 14.05 «Воспоминание о военном оркестре». Премьера фильма-концерта. 15.00 «Удивительные приключения Дениса Кораблева». Премьера художественного фильма. 1-я серия. 16.05 «Лауреаты Государственных премий СССР 1979 года в области литературы, искусства и архитектуры». 17.20 «На арене цирка». 18.05 «Зарубежные гости Москвы». 18.20 Программа мультифильмов. 18.50 «Песни А. Пахмутовой». Премьера фильма-концерта. 19.45 Впервые на экране ЦТ. «Бегство мистера Мак-Кинли». Художественный фильм. 1-я и 2-я серии. 22.30 «Время». 23.05 «Телевизионный театр миниатюр «13

стульев». 00.15 «На старт приглашаются...». Премьера документального телефильма. 00.45 — 00.55 Новости.

ПЯТНИЦА, 9 ноября
Москва. 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Для вас, родители!». 11.35 «АБВГДЕЙКА». 12.05 «Больше хороших товаров». 12.35 Музыкальная программа «Утренняя почта». 13.05 «Победители». Клуб фронтовых друзей. Встреча ветеранов Северного флота. 14.20 «По музей и выставочным залам». Государственный Русский музей. «Скульптура XVIII века». 14.50 «Удивительные приключения Дениса Кораблева». Премьера художественного телефильма. 2-я серия. 15.55 «Очевидное — невероятное». 17.00 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Крылья Советов». 19.15 «Эти удивительные руки». Документальный фильм. 19.40 Концерт художественных коллективов советской милиции. 20.40 «Международная панорама». 21.25 «Любовь, пожар и Помпейо». Премьера художественного телефильма. 22.30 «Время». 23.05 Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — «Шахтер». 00.35 — 00.45 Новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 11 ноября

Москва. 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас». Передача из ГДР. 12.05 «Любовь, пожар и Помпейо». Художественный фильм. 13.10 «Поэт заслуженный артист Эстонской ССР В. Куслап». Фильм-концерт. 13.35 и 16.00 Новости. 16.20 Программа документальных фильмов. 17.10 «Шахматная школа». 17.40 «Знай и умей». Передача для юных техников. 18.25 Концерт из произведений А. Эшпай. 19.00 «Ребятам о зверятах». Передача из Ленинграда. 19.30 «Москва и москвичи». 20.00 «Стихи — детям». 20.15 «День за днем». 20.30 «К Дню независимости Анголы». Кинофильмы. 21.20 «Место встречи изменить нельзя». Премьера многосерийного художественного телефильма. 1-я серия. 22.30 «Время». 23.05 — 00.35 «Молодой балет России». Концерт. В перерыве — «Сегодня в мире».

Редактор А. Н. ЗЯБЛИЦЕВ.

ОП 20 464

Объем — 1 печатный лист газеты «Правда». Тираж 8410

НАШ АДРЕС:

Индекс 652600
г. Белово
ул. Советская, 8

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-20-24, зам. редактора — 2-09-68, ответственный секретарь — 2-11-12, зав. отделом сельского хозяйства — 2-08-5, зав. отделом культуры — 2-23-18, корреспондента организатора местных ведомств — 2-21-1, корректора — 2-08-58, общий — 2-17-97.

Беловское полиграфо-издательство, управление издательств, полиграфии и книжной торговли облисполкома.